
ПРОТОКОЛ
59-ої сесії Вінницької міської ради 8 скликання

22.08.2025р.
1005 год.

Зал засідань міської ради

Всього депутатів міської ради - 54
Присутніх на сесії - 44
Не з’явилось - 10
В тому числі:   з поважних причин - 10
                          з невідомих - 0

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету,
керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список
додається) та запрошені (список додається).

Також присутні: перший заступник керівника Вінницької окружної прокуратури Чухіль
Сергій Сергійович, начальник Вінницького районного управління Головного управління
Національної поліції у Вінницькій області Дадикін Олександр Юрійович та начальник
Вінницької державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Вінницькій області
Шагінян Ольга Миколаївна.

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Доброго дня
шановні колеги! Давайте будемо розпочинати роботу пленарного засідання 59 сесії
Вінницької міської ради 8 скликання.

На початку сесії давайте вшануємо пам'ять загиблих Захисників України хвилиною
мовчання».

Хвилина мовчання.

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Колеги, перед роботою сесії у нас є
два іменинника, – наші колеги. Давайте разом з вами привітаємо з повноліттям Панчук Наталю
Володимирівну, депутата міської ради 8 скликання.

Я думаю, що всі прекрасно знають Наталю Володимирівну, але я хотів би нагадати, що
ще в 2007 році вона приєдналася до нашої команди і досить активно працювала саме над
реформуванням органів місцевого самоврядування, створенням Асоціації органів місцевого
самоврядування, і це якраз той приклад, як необхідно співпрацювати владі і місцевому
самоврядуванню з громадою. Саме ця робота була таким чином організована, що мабуть пів
України приїжджало і ми ділилися з нами досвідом, ну особливо з досвідом роботи команди
Наталі Володимирівни.

Бажаю Вам, в першу чергу, оптимізму, позитиву, – посміхайтеся. Дякуємо Вам за ту всю
Вашу роботу, віддану роботу на благо територіальної громади! Для людей Ви дуже багато
зробили, особливо в частині приватного сектору, в частині благоустрою, в частині взагалі
організації надання адмінпослуг і багатьох інших питаннях. А саме головне – Ви завжди були
і є на контакті з людьми і, знаєте, таким місточком між потребами людей і можливостями та
роботою виконавчих органів влади. Дякуємо Вам і вітаємо з Днем народження!».
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Міський голова Моргунов С.А. та секретар міської ради Яблонський П.В. від імені
Вінницької міської територіальної громади, депутатського корпусу, виконкому та від себе
особисто привітали Панчук Наталю Володимирівну, депутата міської ради та вручили їй квіти.

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Також у нас сьогодні ще у однієї нашої
колеги – Лілії Олексіївни Дишкант теж День народження, але вона у відрядженні, серйозно
займається серйозними справами – просування шляху Святого Якова, тому ми її заочно теж
давайте привітаємо».

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради
зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого
поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є
правомочною, тож можна працювати.

(Члени секретаріату та лічильної комісії присутні на сесії у повному складі).

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 43
проти -
утрималось -
не голосувало - 2

Прийнято.

Поступила пропозиція запропонований проєкт регламенту роботи сесії прийняти в
цілому.

Проголосувало: за - 45
проти -
утрималось -
не голосувало -

Прийнято.

Після цього депутати приступили до розгляду питань порядку денного.

СЛУХАЛИ:

1.Про звіт міського голови.
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З інформацією виступив Моргунов С.А., міський голова, який сказав наступне:
«Шановні колеги! Шановні вінничани, депутати, працівники виконавчих органів влади та всі
ті, хто стежить за черговим засіданням сесії Вінницької міської ради.

Сьогодні, згідно з новим чинним законодавством, якщо раніше ми звітували раз на рік,
то тепер ми повинні разом з вами, і депутати, і міський голова, звітувати раз на півроку.

Тому, хочу підкреслити, що те все, про що я буду говорити сьогодні, в першу чергу, стало
можливим завдяки згуртованості та злагодженості нашої команди і всіх гілок влади, я маю на
увазі представницької і виконавчої.

Збалансований підхід до військових і соціальних витрат дав нам можливість
підтримувати Сили оборони й водночас забезпечувати стабільність критичної інфраструктури,
ну і відповідно працювати по тих пріоритетах, які ми з вами разом визначили, ще починаючи
з 2023 року.

Але, в першу чергу, я хочу подякувати Силам оборони, які стримують ворога і дають нам
можливість працювати сьогодні в місті Вінниці і, фактично, звітувати перед громадою про
нашу роботу. Також дякую кожному, хто щодня робить усе можливе на своєму місці для
стабільності і порядку в громаді.

Ці роки, звичайно, навчили нас жити в умовах, знаєте, таких викликів, якихось кризових
ситуацій, а скоріше – постійних випробувань і ми вже знаємо, що будь-які труднощі неминучі,
особливо під час війни, але саме вони формують нашу витримку,  силу і згуртованість для
того, щоб ми ці труднощі, як кажуть, нормально долали.

Сьогодні ми дивимося на результати, як на підтвердження того, що громада здатна
тримати курс і бути стійкою навіть у складні часи і, фактично, це видно навіть по незалежних
оцінках, як на міжнародному рівні, так само в межах роботи в нашій державі. Ми є лідерами
серед територіальних громад щодо обсягів підтримки Сил оборони, особливо в частині
закупівлі FPV дронів.

Так само ми сьогодні перші у виконанні евроінтеграційних вимог щодо досліджень
Transparency International Ukraine. Так само наша громада є в лідерах рейтингу прозорості міст,
ми, до-речі, в цьому рейтингу підтягнулися в топ п’ять. Підтвердили кредитний рейтинг і
рейтинг інвестиційної привабливості та отримали відзнаку від GIZ-ПРООН – підтримка
швидкого економічного відновлення, а це саме створення Вінницького індустріального
інноваційно-технологічного парку.

Кожен з цих рейтингів – це також доказ, що визначені нами пріоритети працюють.
Нагадаю, це три пріоритети: «Безпека і оборона», «Стійкість» і «Турбота».

Ми за І півріччя сконсолідували саме на ці пріоритети 1,7 млрд.грн. В першу чергу,
звичайно це «Безпека і оборона» і в даному випадку ми вже спрямували з 1,2 млрд.грн., які ми
запланували при формуванні бюджету, майже 700,0 млн.грн. за І півріччя 2025 року. Ну і по
0,5 млрд.грн. на такі пріоритети, як «Стійкість» та «Турбота».

Давайте зупинимося більш детальніше на кожному з цих напрямків. Отже, підтримка
Сил оборони. Саме на підтримку Сил оборони було направлено 605,0 млн.грн. В першу чергу,
це придбання відповідних спецзасобів, бачите на яку суму. Продовжили закуповувати
військові облігації і так само направляли субвенцію підрозділам Сил оборони.

Хочу нагадати, що на сьогоднішній день на постійній основі з початку
повномасштабного вторгнення ми підтримуємо 65 бригад різних підрозділів, але в першу
чергу, це ті підрозділи і бригади, які формує Вінницький гарнізон, плюс «Азов», 3-я штурмова
бригада, 59 бригада, 120 бригада Тероборони, 71 єгерська бригада і також спецпідрозділ
Міністерства оборони Головного управління розвідки «Артан» і спецпідрозділи Сил
спеціальних операцій. Саме ці підрозділи з нами на постійному зв’язку.

Якщо говорити про субвенцію. В першу чергу, це були направлені кошти в ті чи інші
бригади на закупівлю відповідних технічних засобів і озброєння, які ми не можемо придбати
згідно з бюджетним Кодексом, як орган місцевого самоврядування.
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Це РЕБи, засоби розвідки, бодікамери, зарядні станції, прицільні комплекси, боєприпаси
ну і звичайно БПЛА різних модифікацій, що саме актуально сьогодні при високотехнологічній
війні, яка відбувається на російсько-українському фронті.

Крім того, ми також направляли субвенцію на закупівлю паливозаправників. За І
півріччя ми направили кошти на п’ять паливозаправників і так само на початку року передали
три паливозаправники у відповідні підрозділи, які ще закупили в минулому році, але
завершення їх виготовлення було на початку цього року.

Якщо подивитися, наприклад, на ці екскаватори, спецтехніку, це так само ми
закуповували їх і передавали субвенцію. Вона більш звичайно цивільна, але вона досить
ефективна і має велику потребу в різних підрозділах для виконання різних логістичних
завдань. Наприклад, наш «Арсенал» досить активно її використовує і військові нам дякують
за те, що ми їх підсилили саме в цьому напрямку. І не тільки цей підрозділ, а багато інших.

На початку цього року ми також передали 41 автомобіль. Зараз очікуємо ще поставку 30
автомобілів і далі будемо дивитися над нашими можливостями придбати ще 30 автомобілів.
Це буде залежати від того, як пройдуть відповідні тендерні процедури.

Крім того, саме головне, про що я вже говорив неодноразово, FPV дрони. Ми вже
закупили в І півріччі і передали 4 тисячі FPV дронів. Вони є дійсно самими актуальними серед
потреб для наших воїнів і зберігають життя.

Системна підтримка наших військових – це також сьогодні об’єднує нас і з початку
повномасштабного вторгнення за ініціативи обласної Ради і міської ради було створено
Міжрегіональний координаційний гуманітарний штаб, який очолив Володимир Гройсман. Ми
також працювали і працюємо над тим, щоб передавати і збирати спільними зусиллями,
наприклад, БПЛА-крила для того, щоб проводити відповідну розвідку.

Крім того, разом з комунальними підприємствами, закуповуючи відповідні запчастини і
автомобілі ВАЗ, робили БАГІ. Сьогодні вже зроблено 13 таких БАГІ і передано різним
частинам. Ви знаєте, що це теж досить актуальна історія для виконання різних бойових
завдань.

Знову ж таки, якщо ми говоримо про питання безпеки, хочу нагадати, що в минулому
році разом з вами ми прийняли рішення щодо будівництва шести протирадіаційних укриттів
у шести ліцеях, ми це завершили і вони всі працюють належним чином.

На цей рік ми прийняли рішення щодо будівництва нових шести протирадіаційних
укриттів в наших дитячих садочках. У дитячих садочках № 28 і № 60 вже завершене
будівництво. Зараз всі документальні, як кажуть, процедури проводяться, я маю на увазі з
точки зору введення в експлуатацію. А дитячі садочки № 20, № 23, № 36, № 38 в процесі
будівництва на різних етапах, але поставлено завдання до кінця року максимально
прискоритись і відкрити ці протирадіаційні укриття.

Досить проблемне укриття в дитячому садочку № 5, тому що там потрібно підсилювати
відповідно цоколь, підвальне приміщення і поглиблюватися, але ми також працюємо і в цьому
році це укриття буде здано і дітки зможуть відвідувати дитячий садочок в офлайн режимі.

Так само будуємо укриття в «Центрі матері та дитини» і далі продовжуємо роботу щодо
облаштування протирадіаційних укриттів в різних закладах комунальної сфери, яка належить
саме Вінницькій територіальній громаді.

Якщо говорити про «Стійкість», я думаю, що ні для кого не секрет, що стабільна робота
всієї критичної інфраструктури – це фактично і є стійкість. Це тепло, світло в оселях, якісна
медицина, освіта і стабільний громадський транспорт. Але це все напряму залежить від
надходжень до бюджету у вигляді різних податків і зборів. Це все залежить від того, наскільки
наш бізнес сьогодні економічно спроможний, стійкий і може працювати.
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Але, знову ж таки, рашисти не дають нам спокою. Я думаю, що всі ви пам’ятаєте 16
липня 2025 року, ще один такий чорний день для Вінниці, коли було фактично повністю
знищено два підприємства – «Грінкул» і «Барлінек», на жаль, одна людина загибла і багато
було поранених. Але, знову ж таки, це говорить про те, що наш ворог прекрасно розуміє, що
саме економічна стійкість – це запорука нашої Перемоги в цій війні, тому вони максимально
намагаються знищувати, в тому числі, і економічний потенціал тієї чи іншої громади.

Вчора, наприклад, ви бачили в Мукачево так само спільне американсько-українське
підприємство. Тобто, це ціленаправлена політика або, мабуть, стратегія щодо знищення
економічної основи нашої держави.

Я хотів би, до-речі, подякувати усім нашим депутатам, хто долучився саме в цей період,
виконавчим органам влади, комунальним підприємствам, до ліквідації наслідків, допомоги
пораненим, вирішенням всіх питань, які стояли щодо максимально швидкого реагування на
ліквідацію наслідків цього ракетного удару. В тому числі і нашій поліції хочу подякувати, і
ДСНС, і депутатам за підтримку людей, які постраждали, я маю на увазі і в Писарівці, і
Старостинському округу, і Кривешку Владиславу. Я думаю, що саме завдяки от такій
згуртованій роботі ми полегшили, будемо так казати, от ці всі наслідки, які виникли в зв’язку
з цим ударом.

Ми також продовжуємо створюємо в громаді умови для розвитку бізнесу. В цьому році
ми відкрили І чергу літеру «Б» інноваційно-технологічного парку «Кристал». Ми бачимо,
наскільки він сьогодні актуальний, наскільки він затребуваний. Далі ми працюємо над тим,
щоб шукати кошти для реалізації ІІ черги. Я хочу нагадати, що І чергу ми спільно з коштами
державного бюджету, міського бюджету і саме головне – залученням грантових коштів від
ООН змогли завершити. Зараз шукаємо кошти на завершення ІІ черги.

Так само ми працюємо над створенням нових індустріальних парків, це і «Екологічні
ініціативи» та «Інтеграл». «Екологічні ініціативи» досить активно розвиваються, в 2026 році І
черга, це картонна фабрика, вже побудована вона. «Інтеграл» ще на етапі реконструкції,
реновації, але, я думаю, що це знову ж таки підсилює наш економічний потенціал.

Продовжуємо розбудовувати інфраструктуру наших індустріальних парків. Фактично,
десь на 85% ми завершили будівництво доріг на Промисловій, 16, на Промисловій, 12, не
тільки доріг, а й тротуарів, відповідно зон благоустрою, освітлення і так далі.

Можу сказати, що досить активно розвивається наш індустріальний парк «ВінІндастрі»,
ми сьогодні вже маємо там 7 учасників індустріального парку «Він Індастрі». Буквально вчора
ми підписали ще один меморандум.

По підприємцях. Ми підтримуємо далі наш бізнес середній і малий, саме підприємців.
Виділили 5,3 млн.грн.

Далі продовжуємо підтримку і компенсацію по встановленню сонячних електростанцій.
716 кВт саме в І півріччі 2025 року було введено в експлуатацію. Хотів би нагадати, що в
цілому бізнес встановив «сонця» на 20 МВт буквально за 2,5 роки. На-жаль, ракетний удар
ліквідував 1 МВт на «Грінкулі», але вони мають намір, буквально за півроку відновити цю
потужність у вигляді 1 МВт. Але сьогодні всі розуміють, що з точки зору енергетичної
незалежності і автономії сонячні електростанції досить актуальний вид забезпечення
електроенергією.

Далі, забезпечення продовольчої безпеки громади. Ми звичайно робимо і розширюємо
Програми підтримки. Крім бджільництва, ви бачите, там фінансова допомога була пасічникам,
саме завдяки прийнятому вами рішенню, ми додаємо підтримку тваринництву.

Ваучерна підтримка, яку ми ще прийняли в кінці минулого року, саме цю Програму і в
бюджеті заклали відповідні кошти, вже отримало ваучери 4 підприємця на розвиток свого
бізнесу, із них 3 – це учасники бойових дій, тобто ветерани війни. Ми з вами налаштовувались
на те, щоб в першу чергу підтримувати ветеранів війни.
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По релокації. Хотів би сказати, що на сьогоднішній день за І півріччя 2025 року було
релоковано у Вінницю 28 різних суб’єктів підприємницької діяльності. В цілому, з початку
повномасштабного вторгнення, у Вінницю переїхало 462 суб’єкти підприємницької
діяльності, це заводи, просто підприємці і так далі, але я хотів би сказати, що 75% з них
відновили свою роботу. Тобто, теж сплата податків до міського бюджету і саме головне – це
забезпечення робочими місцями відповідно людей. Наприклад, от цих 28 бізнесів вони
створили 208 нових робочих місць, на компенсацію подалося 66 робочих місць. А в цілому
було створено з початку повномасштабного вторгнення 2210 робочих місць, саме на
релокованих підприємствах. А в цілому по Вінницькій громаді – 5500.

Але, ми на сьогоднішній день маємо певний виклик з «Грінкулом» і з «Барлінеком», тому
що звичайно немає відповідних потужностей для того, щоб, наприклад, на «Грінкулі» могли
працювати цих 1170 чоловік, які працювали до цієї ракетної атаки. Якусь частину спільними
зусиллями департаменту економіки і Андрія Очеретного ми змогли працевлаштувати в
іншому бізнесі чи на інших підприємствах, якась частина не виявила бажання, а якусь частину
звичайно вони будуть зберігати, особливо такий, знаєте, технічний персонал, який потребує
досить багато часу, уваги і коштів для навчання.

Аналогічна ситуація по «Барлінеку». Вони теж шукають різні можливості і шляхи для
того, щоб створити альтернативні робочі місця, в тому числі десь на інших своїх
підприємствах. Але це в першу чергу стосується жінок, хто може виїхати за кордон, але це
досить серйозний виклик для нашої територіальної громади, саме головне з точки зору
створення робочих місць або забезпечення робочими місцями наших вінничан. І не тільки
вінничан, тому що ми прекрасно розуміємо, що мешканці в радіусі 50-80 кілометрів від
Вінниці теж працюють на таких підприємствах.

Медична інфраструктура. Якщо говорити про цю галузь, то на початку 2025 року, він
став для нас знаковим, ми здали і ввели в експлуатацію Вінницький регіональний кардіоцентр.
Це спільний проєкт з військовою адміністрацією, я маю на увазі обласною військовою
адміністрацією, Кабінетом Міністрів України і також у співпраці зі Світовим банком.

З бюджету громади ми направили, саме на цей проєкт, під час будівництва 200,0 млн.грн.
Сучасні відділення надають повний спектр послуг. Ви бачите на слайді, які вже є результати
цієї роботи за І півріччя і далі будемо рухатися щодо підсилення їхніх можливостей і, в тому
числі, з точки зору міжнародної співпраці з аналогічними медичними закладами наших міст-
побратимів, наприклад, Мюнстера, Нансі, Карлсруе, вони досить активно між собою в цьому
плані працюють. Так само ми працюємо в медичній галузі над тим, щоб можна було
відправляти на стажування наших медиків і середній медичний персонал в різні країни, в різні
медичні заклади для того, щоб вони підвищували свою кваліфікацію.

З огляду на те, що через війну кількість людей із травмами зростає і звичайні хвороби
нікуди не діваються, звичайно і потреба в медичних послугах збільшується і ми регулярно
підтримуємо лікарні та відділення реабілітації.

Відкрили кабінет комп’ютерної томографії. Вже зробили за півроку 2,5 тисячі
досліджень.

Підтримуємо далі наш військовий шпиталь. Направили на його підтримку в цьому
півріччі 4,5 млн.грн. на реконструкцію різних відділень. Але разом із тим з початку
повномасштабного вторгнення ми разом з вами направили саме на наш військовий шпиталь
18,0 млн.грн. і вони досить ефективно їх використовують щодо лікування та реабілітації
наших військових.

Розпочали в цьому році роботи на Коцюбинського, 50 над створенням Family Center – це
такий комплексний заклад охорони здоров’я для вагітних жінок, дітей та підлітків. Проєкт на
два роки. В тому числі підготували документи на отримання відповідної грантової підтримки
або співфінансування від Європейського інвестиційного банку на обладнання. Працюємо в
цьому напрямку.
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Також ми активно працюємо над встановленням сонячних електростанцій в лікарнях,
безпосередньо в лікарні швидкої медичної допомоги, а в цілому на семи корпусах вже було
встановлено 746 сонячних батарей і це 421 ККкВт. В принципі, я думаю, що далі потрібно
працювати для того, щоб підсилювати економічну незалежність і ефективність наших
комунальних закладів.

По критичній інфраструктурі. Знову ж таки, якщо говорити про енергетичну
незалежність, нам вдалося в цьому році, знаєте, отримати і втримати 4 когенераційних
установки, які надало і подарувало нам USAID. Але, ви пам’ятаєте, на початку року USAID
скасувало всі програми і коли вже ці когенераційні установки зайшли на територію нашого
підприємства, то була загроза, що їх можуть забрати назад. Але нам вдалося спільними
зусиллями, в тому числі і з USAID, переконати відповідний орган, який приймає там рішення
і вони у нас залишилися. Ми встановимо їх до початку опалювального сезону, вони будуть
об’єднані у енергетичні острови. Один такий острів вже побудований.

Крім того, ми проводимо реконструкцію теплових мереж разом з НЕФКО, це по вулицях
Пирогова, Матроса Кішки, Князів Коріатовичів з встановленням ІТП, готуємо ці всі
приміщення в підвалах багатоквартирних будинків для встановлення ІТП. За зиму ми ці ІТП
вже всі налаштуємо та встановимо і, я думаю, що вже до наступного опалювального періоду
вся ця система разом з модернізацією котельні на Матроса Кішки буде вже працювати і буде
надавати якісні послуги по теплопостачанню та гарячій воді і так само відповідна економія по
газу, менше буде втрат і витоків в мережах теплопостання.

Встановлюємо енергозберігаючі світильники, стоїть завдання – 100%. Всі 27500
світильників, які є в місті, щоб вони всі були енергозберігаючі, фактично, це до 30% економії.
Я думаю, що це теж підсилення з точки зору втрат бюджету або витрат на оплату
електроенергії.

Альтернативу сьогодні впроваджуємо і пілотні проєкти щодо артезіанських свердловин
щодо водопостачання, в першу чергу в наших лікарнях міських, щоб повністю забезпечити
якісною і чистою артезіанською водою лікарні та пацієнтів. Так само на сьогоднішній день
завершуємо проєкт щодо централізованого водопостачання через артезіанські свердловини в
селищі Десна і у двох групах будинків в мікрорайоні Вишенька.

Продовжуємо програму по отриманню і оновленню нашого трамвайного парку. За І
півріччя отримали 6 трамваїв. Хочу нагадати, що нами вже отримано в рамках другої фази
цього договору по отриманню трамваїв з Цюриху – це 47 штук з 68. Поступово вони всі
виходять на лінію.

Але, разом із тим ми розуміємо, що питання доступності і безбар’єрності актуальне для
громадського транспорту, то саме силами Цюрихської транспортної компанії, Вінницької
транспортної компанії ми зараз виготовляємо силами наших вінницьких підприємств, з
відповідними комплектуючими, які надає транспортна компанія Цюриху, низькополу вставку
для TRAM 2000 і в цьому році ми її запустимо. Завдання – силами нашої транспортної компанії
кожного року виготовляти не менше 4-х вставок на рік для того, щоб звичайно створювати
відповідні безбар’єрні умови для мешканців і гостей нашого міста.

За грантової допомоги Експортно-інвестиційного фонду Данії у лізинг придбали 8
одиниць малої прибиральної техніки. Це хороша ініціатива, біля 30% було гранту від цієї
організації, від цього фонду і таким чином ми зекономили 14,0 млн.грн. Вона досить себе
гарно показала сьогодні при прибиранні, особливо таких малодоступних місць, тротуарів,
вузеньких якихось проходів і так далі.

В цьому році розпочали пілотний проєкт сортування відходів. Разом з мешканцями
багатоповерхових будинків було облаштовано 12 таких спеціальних майданчиків, де
встановили баки для збору чотирьох фракцій – це скло, пластик, папір і змішані відходи,
органіка фактично.
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В першу чергу такий підхід, зменшує навантаження на наш полігон, але разом із тим є
відповідні економічні вигоди для мешканців будинку. Наприклад, один будинок за рахунок
того, що вони вторсировину могли десь реалізувати, встановили всі балконні двері в загальних
місцях користування в дев’ятиповерховому будинку, тобто це теж є економічний певний
чинник.

Але тут я хотів би звернутися до вас, шановні депутати, щоб ми більш активно просували
цю ідею і цю програму серед мешканців не тільки багатоповерхової забудови, а в цілому по
нашому місту, тому що це є і екологічний аспект, як я вже казав, економічний аспект і, в тому
числі, це зменшує навантаження на наш полігон і це у всіх напрямках є досить позитивна
історія.

Відкрили перший Муніципальний центр по управлінню відходами на Сабарові, люди
досить активно користуються ним. Мається на увазі, що саме в цей центр люди можуть
привезти непотрібний одяг, меблі, техніку, якесь великогабаритне сміття, яке їм непотрібне, я
маю на увазі, будівельне сміття і так далі, а також небезпечні та інші відходи. Це теж питання
екології, захаращеності нашого міста і саме головне – культури поводження з побутовими
відходами серед мешканців нашої громади.

Активна була міжнародна співпраця починаючи з повномасштабного вторгнення. Але,
якщо говорити за це півріччя – ми представляли нашу громаду на різних міжнародних
майданчиках, і депутати міської ради, і заступники мої, і директори департаментів, це
звичайно сприяло налагодженню співпраці з іноземними партнерами в реалізації спільних
проєктів та ініціатив.

Наприклад, про ООН, це коли отримали 1,0 млн. євро – це знову ж таки результат такої
співпраці. Або, наприклад, з Данським фондом результат такої співпраці. Тому, потихеньку
ми налагоджуємо контакти в різних сферах і в різних напрямках.

В цьому півріччі підписали меморандум про партнерські взаємовідносини з містом
Діжон (Франція). Разом із тим Бургундія – Франш-Конте, куди входить Діжон, підписали
відповідний меморандум з Вінницькою областю, тобто це така чотирьохстороння вже
співпраця.

Досить активно гуманітарну допомогу ми отримували, особливо від Карлсруе,
Мюнстера і Нансі.

Спільний проєкт у нас з Карлсруе – проєкт Nakopa, щодо мобільності і транспортної
ефективності центральної частини міста.

Вперше ми були співорганізаторами сьомої німецько-української конференції
муніципальних партнерств, яка проходила в Мюнстері. Спільно Мюнстер, Люблін і Вінниця
були співорганізаторами цієї конференції.

Далі працюємо, тому що тут є багато аспектів, особливо в частині експертизи. Я вже
неодноразово говорив щодо можливості долучення до різних програм Євросоюзу
міжмуніципального співробітництва і саме головне – адаптації, в тому числі місцевого
самоврядування до всіх стандартів і законодавства Євросоюзу в контексті майбутнього
членства України в Європейському союзі.

Третій пріоритет, куди ми закладаємо саме соціальну складову на підтримку
найвразливіших мешканців нашої громади. На обліку в Єдиному муніципальному реєстрі
пільгових категорій сьогодні є 34 тисячі людей, із них 9,5 – це ветерани війни. Розумієте, що
це тільки початок, тобто у нас після завершення війни достатньо велика буде кількість тих,
хто буде потребувати відповідної соціальної допомоги, або адаптації, або підтримки.

В травні цього року ми відкрили в новому приміщенні ветеранський простір
«Побратим», ми довго його робили, але підвели під усі необхідні стандарти. Там надаються
соціальні, психологічні, юридичні, реабілітаційні послуги ветеранам та їхнім родинам.
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Крім того, там працюють представники департаментів соціальної політики та
адміністративних послуг міської ради і це перша практика в Україні, саме таким чином, щоб і
представники виконавчих органів влади працювали безпосередньо у ветеранському просторі
і надавали відповідні послуги. Ми також зробили це приміщення з дотриманням всіх умов
безбар’єрності – підйомники, ліфти і так далі.

Крім того, ми підтримуємо в цілому 8 ветеранських організацій військового і
ветеранського спрямування. Нагадаю, що далі продовжуємо підтримувати «Ветеран Хаб»,
раніше вони отримували фінансову допомогу від USAID, але USAID відмовилися, ми вже
говорили, яка причина цього була, але ми підтримуємо, тому що вони досить активно і
ефективно працюють.

Крім того, ми підтримуємо таку організацію, як «Полум’я надії», яка надає відповідні
реабілітаційні послуги для наших ветеранів і в цілому для військових.

Так само дякую Юлії Павлюк за ефективну роботу в Координаційному центрі з питань
поводження з військовополоненими. І «Об’єднання родин «Незламні» підтримуємо.

Запровадили в цьому році нові соціальні послуги – це соціальна адаптація ветеранів та
членів їхній сімей. Тобто, родина – чоловік, дружина, було так, а ще будемо з дітьми
працювати, відправляємо у відповідний простір, де проводиться необхідна реабілітаційна
допомога, соціальна адаптація. В першу чергу, це стосується тих військових, які повернулися
з передової. Вона включає також лікування і реабілітацію в одному з медичних закладів та
психологічний супровід.

Запровадили в лютому такий сервіс, як «Телефон ветерана», щоб ветерани могли швидко
отримати відповідні консультації від фахівців департаменту соціальної політики.

Потім, супровід людей з інвалідністю при працевлаштуванні. Наша «Гармонія» досить
активно в цьому напрямку працює і вона не тільки допомагає адаптуватися людям з
інвалідністю, але й вона допомагає працедавцю створити відповідне середовище, фактично,
робоче місце для людини з інвалідністю. Тобто, це така спільна робота і вже є відповідні
результати.

Крім того, допомога для поранених, які лікувалися в стаціонарі більше 30 днів, вже
отримали цю допомогу 42 Захисники. Але ми саме на цій сесії розширимо категорії цих людей,
тому що там були тільки представники Збройних Сил, а ми ще добавимо на цій сесії, якщо ви
підтримаєте, військових Прикордонної служби і Національної гвардії.

Безбар’єрні маршрути. Я думаю, що це ні для кого не секрет, що це досить актуальна
історія, але ми займалися в рамках нашої Програми «Вінниця зручна для всіх» ще з 2006-2007
років, коли тодішній міський голова Володимир Гройсман, саме головне за ініціативи Раїси
Панасюк, впровадили цю Програму. Але сьогодні ми підключилися до пілотного проєкту
Міністерства розвитку громад «Рух без бар’єрів», який ініціювала перша леді Олена
Зеленська.

Ми для себе визначили безбар’єрний маршрут протяжністю 12 км і на це ми
направляємо, взагалі вартість всього проєкту 200,0 млн.грн., з них 101,0 млн.грн. – це кошти
Вінницької територіальної громади, 80,0 млн.грн. – це субвенція з державного бюджету і вже
були прийняті, буквально позавчора, відповідні зміни до Бюджетного Кодексу України
Верховною Радою і ці кошти передбачені. І 20,0 млн.грн. – це внесок обласної військової
адміністрації на реалізацію цієї ініціативи.

Але ми продовжуємо працювати і вже встановили 4 інклюзивних ліфти, один із них це
на Зулінського. Досить гарна історія, яка є прикладом для всієї України, коли можна з вулиці,
а не з під’їзду потрапити з одного боку до ліфта, піднятися і на другі двері вийти вже
безпосередньо на площадці. Тому, далі будемо продовжувати, де це технічно можливо, цей
проєкт реалізовувати.

Також, якщо ми раніше на ганках наших багатоповерхових будинків встановлювали
тільки пандуси, а в під’їзд треба було ще до ліфта підніматися при допомозі, то сьогодні вже
встановлюємо відповідні підйомники і в двох таких будинках ми зараз встановлюємо такі
підйомники і будемо далі працювати в цьому напрямку.
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Зупинки – це якраз входить в 12 км безбар’єрного маршруту. Ви бачите, ми досить
активно працюємо і по понижених бордюрах на пішохідних переходах та створення
відповідних інклюзивних зупинок з відповідно адаптацією для людей з інвалідністю. Це
кассельський бордюр, це тактильна плитка, це відповідні павільйони для того, щоб могли такі
люди розміщуватися саме в цих павільйонах, щоб було зручно і далі будемо продовжувати цю
роботу.

Вінницький досвід ми звичайно поєднали з найкращими європейськими практиками і
створили такий Альбом стандартних рішень для міського простору, де в доступній формі
проілюстровано основні вимоги ДБН щодо забезпечення доступності території. Цей Альбом
корисний для бізнесу, для, ну будь для кого, хто має намір створювати відповідний
безбар’єрний простір. Тут не те, що є намір, з одного боку – це вимога, але це необхідність, в
першу чергу, не тільки для людей на кріслах колісних, людей з інвалідністю, а, наприклад, для
батьків з візочками, для людей похилого віку. Тобто будь-яка безбар’єрність – це
комфортність в цілому нашої територіальної громади.

В межах пріоритету «Турбота» виділили особливе місце саме нашим дітям. В цьому році
31 пришкільний табір, відпочили 4640 дітей.

Далі продовжуємо організовувати поїздки в наші міста-побратими. Ви бачите, що 82
дитини поїхали в Мюнстер та Кельце. Завтра буквально їде ще одна група – 35 дітей в
Карлсруе і я дякую нашим містам-побратимам та містам-партнерам за цю підтримку.

Але ми, зі свого боку, також допомагаємо. Наприклад, ви знаєте, що у нас є такі добрі
відносини з Балаклією і зараз 30 дітей та 15 мам з Балаклії відпочивають в одному з таборів
Вінницької області і ми також виділяємо їм на це кошти.

Крім того, разом із координаторами Міжрегіонального гуманітарного штабу до акції
«Діти мають право на дитинство» залучили понад 600 дітей.

Важливе питання, дуже важливе, актуальне сьогодні питання, я думаю, що знаєте, про
всі ті заходи, які ми робили щодо вшанування пам’яті наших Героїв і Героїнь разом звичайно
з Радою родин загиблих при міському голові, з іншими організаціями, волонтерськими,
ветеранськими організаціями. Є прикладом у багатьох питаннях для всієї України, починаючи
навіть з вшанування Хвилиною мовчання. Сьогодні Вінницю ставлять у приклад щодо того,
як ми це запроваджуємо, як ми в цьому плані працюємо.

В цьому році ми запровадили новий елемент вшанування пам’яті безвісти зниклих
українських військових та полонених – це саме церемоніал з підняття Прапора надії. Ми перші
в Україні  ввели таку традицію на рівні громади.

Крім того, ми презентували офіційний меморіальний сайт «Пам’ятаємо Героїв» і тут
долучився, до-речі, і бізнес, ІТ бізнес, я маю на увазі, до створення цього сайту.

На кладовищах, знову ж таки, по ініціативі родин загиблих, встановили QR-коди до
місця поховання і не тільки місця поховання, а й можна отримати відповідну довідкову
інформацію про наших Захисників і Захисниць, які поховані на тих чи інших кладовищах.
Таких 14 стел встановили на 14 кладовищах, в тому числі на Сабарівському та Центральному.

Продовжуємо встановлювати стели пам’яті в наших школах, в закладах освіти в пам’ять
про загиблих випускників і працівників тих закладів.

Ну і на завершення хочу сказати, що ми продовжуємо реалізовувати ті плани, які
сформували на цей рік. Я думаю, що більш ширший, такий повний підсумок нашої роботи в
2025 році ми підіб’ємо в грудні.

Дякую всім вам за внесок в розвиток нашої громади і Слава Україні».

З залу прозвучало: «Героям Слава».
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Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 45
проти -
утрималось -
не голосувало -

Рішення № 2996 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

2. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2022 № 860, зі змінами.

З інформацією виступив Лемещук В.М., начальник Вінницького районного управління
Головного управління ДСНС України у Вінницькій області, який поінформував про те, що по
даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 45
проти -
утрималось -
не голосувало -

Рішення № 2997 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

3. Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської
територіальної громади за І півріччя 2025 року.

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 43
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 2998 прийнято.
(Додається)

12.



СЛУХАЛИ:

4. Про внесення змін до рішенням міської ради від 20.12.2024 № 2620, зі змінами.

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій
міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконком міської ради.
Опрацьовано та підтримано усіма постійними комісіями міської ради. Зауважень та
пропозицій не надходило.

 Разом з тим, до проєкту рішення є додаткові зміни та доповнення на підставі рішення
виконкому міської ради від 21.08.2025 року, які були опрацьовані та підтримані профільною
постійною комісією міської ради.

Всі зміни сформовані у вигляді окремого додатку та роздані депутатам. Прошу
підтримати цей проєкт рішення зі змінами та доповненнями».

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями,
прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 43
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 2999 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

5. Про внесення змін до Положення про департамент економіки і інвестицій Вінницької
міської ради та затвердження його в новій редакції.

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 43
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3000 прийнято.
(Додається)
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СЛУХАЛИ:

6. Про зменшення статутного капіталу, внесення змін та затвердження Статуту міського
комунального підприємства «Вінницький фонд муніципальних інвестицій» в новій редакції.

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 43
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3001 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

7. Про викуп земельних ділянок для суспільних потреб.

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 43
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3002 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

8. Про затвердження Порядку надання фінансової підтримки на безповоротній основі у
галузі тваринництва за рахунок коштів бюджету Вінницької міської територіальної громади.
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З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 43
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3003 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

9. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.10.2023 № 1908 (зі змінами).

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 44
проти -
утрималось -
не голосувало -

Рішення № 3004 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

10. Про звіт щодо виконання бюджету Вінницької міської територіальної громади за І
півріччя 2025 року.

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка
поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.
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Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 43
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3005 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

11. Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2024 № 2621.

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка
сказала наступне: «Даним проєктом рішення передбачено внесення змін до бюджету
Вінницької міської територіальної громади на 2025 рік.

Проєкт рішення обговорений на засіданнях всіх постійних комісій. Зауваження та
пропозиції не надходили.

Разом з тим, до проєкту рішення є зміни та доповнення.
Запропоновані зміни схвалені виконавчим комітетом. Дані зміни заслухані та погоджені

профільною постійною комісією міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та
соціально-економічного розвитку.

Зміни узагальнені та роздані депутатам. Чи є необхідність доповідати про запропоновані
зміни?

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями».

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий бюджетний проєкт
рішення, про інвестиції, безпеку, стійкість, турботу.

44,0 млн.грн. направляємо на «Безпеку і оборону». Зокрема на придбання БПЛА з
нічними камерами для захисту громади від «шахедів». Сьогодні разом на даному етапі спільно
з військовою адміністрацією будемо намагатися будувати таку відповідну систему і
направляємо на це кошти.

Крім того, виділяємо субвенцію на 5 автомобілів для ДСНС для швидкого реагування на
надзвичайні ситуації.

І також ще добавляємо кошти на облаштування і будівництво нових укриттів у громаді.
По «Стійкості» – виділяємо кошти на 7 автобусів на газу великої місткості для нашої

ВТК.
Також важливе питання – це безпека дорожнього руху на перехресті вулиць 600-річчя та

Андрія Первозванного, будемо робити круговий рух там.
Для залучення інвесторів та будівництва нових заводів, продовжуємо розбудовувати

інфраструктуру індустріальних парків.
Також 40,0 млн.грн. направляємо на підтримку пільгових категорій громадян для

користування громадським транспортом.
Підтримуємо «Ветеран Хаб», – те, про що я говорив, по USAID, який залишився без

фінансової допомоги.
Також виділяємо кошти на матеріальну допомогу тим людям, які постраждали останній

раз від атак «шахедів», я маю на увазі Писарівку і поранених, в тому числі.
16.



Тому, прошу підтримати даний проєкт рішення і ставлю його на голосування в цілому зі
змінами та доповненнями, які роздані депутатам».

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями,
прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 44
проти -
утрималось -
не голосувало -

Рішення № 3006 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

12. Про внесення змін до рішення міської ради від 30.05.2025 № 2893.

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка
поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Якраз в рамках проєкту «Пліч-о-Пліч»
з Балаклійською міською військовою адміністрацією направляємо відповідно кошти і
субвенцію на проведення невідкладних робіт на території даної громади».

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 44
проти -
утрималось -
не голосувало -

Рішення № 3007 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

13. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, які прийняті відповідно
до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927.

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка
поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.

17.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 43
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3008 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

14. Про передачу субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної громади
обласному бюджету Вінницької області у 2025 році.

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка
поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3009 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

15. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.03.2019 № 1632, зі змінами.

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка
поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3010 прийнято.
(Додається)

18.



СЛУХАЛИ:

16. Про затвердження Статуту Вінницької міської територіальної громади в новій
редакції.

З інформацією виступив Кириленко М.М., перший заступник директора департаменту
правової політики та якості міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту
рішення зауважень та пропозицій не надходило.

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це важливо, до-речі, от цей Статут він
дуже важливий. Ми оновлюємо його, ми його приймали, ви знаєте, але змінилося відповідне
законодавство, але це гарні такі зміни.

В першу чергу, цей Статут відкриває нові можливості для мешканців бути більш
активними та долучатися до процесів місцевого самоврядування і робить нашу громаду більш
відкритішою та прозорішою. Ну, наприклад, допустимо молодь вже з 14 років (раніше з 18)
долучатись до ухвалення рішень щодо розвитку громади.

Також є в цьому документі нові механізми участі громади у прийнятті рішень – від
формування бюджету до реалізації громадських ініціатив. Крім того, в Статуті чітко
визначено, хто саме може брати участь у самоврядних процесах.

Тому, ставлю даний проєкт рішення на голосування в цілому і прошу підтримати».

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3011 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

17. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2022р. № 867, зі змінами.

З інформацією виступив Кириленко М.М., перший заступник директора департаменту
правової політики та якості міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто усіма
постійними комісіями міської ради.

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності,
депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-
економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням змін та
доповнень, редакцію яких роздано депутатам.

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями в цілому».

19.



Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це Нацгвардійців ми тут
підтримуємо».

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями,
прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3012 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

18. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 715, зі змінами.

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики
міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3013 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

19. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.02.2023 року № 1486, зі змінами.

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики
міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

20.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3014 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

20. Про внесення змін до Положення про департамент соціальної політики Вінницької
міської ради та затвердження його в новій редакції.

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики
міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3015 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

21. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2022 року № 805, зі змінами.

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики
міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий проєкт рішення. Якраз в
звіті своєму говорив, що перебувають дітки з мамами з Балаклії в Северинівці в Ptakha Camp,
таке наметове містечко. Для них організовується і психологічна реабілітація, і підтримка,
різноманітні майстер-класи, арттерапія, спортивні активності, сплави на байдарках та
екскурсії.

Тому, прошу підтримати даний проєкт рішення».

21.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 41
проти -
утрималось -
не голосувало - 2

Рішення № 3016 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

22. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2022 року № 806, зі змінами.

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики
міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 41
проти -
утрималось -
не голосувало - 2

Рішення № 3017 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

23. Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2024 року № 2633.

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики
міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це якраз той проєкт рішення, де ми
розширюємо перелік воїнів, які можуть скористатися цією одноразовою грошовою
допомогою, якщо вони перебували на стаціонарному лікуванні більше 30 днів.

Крім військовослужбовців Збройних Сил України, добавляємо Прикордонну службу і
Національну гвардію».

22.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3018 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

24. Про виділення додаткових годин гурткової роботи закладам загальної середньої
освіти.

З інформацією виступила Яценко О.В., директор департаменту освіти міської ради, яка
сказала наступне: «Доброго ранку шановні присутні! Питання розглянуто усіма постійними
комісіями міської ради.

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань освіти, культури,
молоді, фізичної культури і спорту (В.Малінін), пропонується підтримати проєкт рішення з
врахуванням технічної правки, редакцію якої роздано депутатам.

Прошу підтримати даний проєкт рішення з врахуванням технічної правки в цілому».

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з врахуванням технічної правки,
прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3019 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

25. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.10.2021 року № 642, зі змінами.

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради,
який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не
надходило.

22.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 41
проти -
утрималось -
не голосувало - 2

Рішення № 3020 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

26. Про безоплатне прийняття окремого, індивідуального визначеного майна у
комунальну власність Вінницької міської територіальної громади.

З інформацією виступив Кирилюк К.С., в.о. директора департаменту міського
господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення
зауважень та пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3021 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

27. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.10.2024 № 2513 зі змінами.

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської
мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень
та пропозицій не надходило.

24.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3022 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

28. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами.

З інформацією виступила Осадчук О.В., заступник директора департаменту цивільного
захисту міської ради, яка сказала наступне: «Доброго дня шановні Сергію Анатолійовичу,
Павле Васильовичу! Депутати, присутні! Питання розглянуто усіма постійними комісіями
міської ради.

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності,
депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-
економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення в новій редакції, яку
роздано депутатам.

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції».

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в
цілому.

Проголосувало: за - 41
проти -
утрималось -
не голосувало - 2

Рішення № 3023 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

29. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, прийнятих відповідно
до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927.

З інформацією виступила Осадчук О.В., заступник директора департаменту цивільного
захисту міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

25.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3024 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

30. Про затвердження Програми відновлення об’єктів нерухомого майна на території
Вінницької міської територіальної громади, пошкоджених (зруйнованих) внаслідок збройної
агресії російської федерації проти України на 2025-2027 роки.

З інформацією виступила Ремешевська О.І., директор департаменту відновлення та
розвитку міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3025 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

31. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 року № 54 зі змінами.

З інформацією виступила Ремешевська О.І., директор департаменту відновлення та
розвитку міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

26.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3026 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

32. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.11.2023 № 1978 зі змінами.

З інформацією виступила Циганкова С.І., заступник директора департаменту маркетингу
міста та туризму міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення
зауважень та пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 41
проти -
утрималось -
не голосувало - 2

Рішення № 3027 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

33. Про затвердження «Концепції стратегічного проєкту «Територія SUN».

З інформацією виступила Циганкова С.І., заступник директора департаменту маркетингу
міста та туризму міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення
зауважень та пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3028 прийнято.
(Додається)

27.



СЛУХАЛИ:

34. Про внесення змін до складу комісії з реорганізації комунального підприємства
«Подільський туристично-інформаційний центр» шляхом приєднання до комунального
підприємства Вінницької міської ради «Офіс туризму Вінниці».

З інформацією виступила Циганкова С.І., заступник директора департаменту маркетингу
міста та туризму міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення
зауважень та пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3029 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

35. Про внесення змін до рішення міської ради від 31.05.2024 № 2315.

З інформацією виступила Циганкова С.І., заступник директора департаменту маркетингу
міста та туризму міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення
зауважень та пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3030 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

36. Про внесення змін до Положення про департамент капітального будівництва
Вінницької міської ради та затвердження його в новій редакції.

28.



З інформацією виступив Іваниця О.С., заступник директора департаменту капітального
будівництва міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення
зауважень та пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3031 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

37. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.10.2023р. № 1936 зі змінами.

З інформацією виступив Краєвський С.С., голова комітету по фізичній культурі і спорту
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3032 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

38. Про внесення змін до Програми «На варті міського порядку» на території Вінницької
міської територіальної громади на 2023-2027 роки, затвердженої рішенням міської ради від
30.09.2022 року № 1219, зі змінами.

З інформацією виступив Чигур В.М., директор КП «Муніципальна варта» ВМР, який
поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.

29.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3033 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

39. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.02.2024 № 2151.

З інформацією виступив Чигур В.М., директор КП «Муніципальна варта» ВМР, який
поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 41
проти -
утрималось -
не голосувало - 2

Рішення № 3034 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

40. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у
власність громадянам, про надання дозволу на розроблення технічної документації із
землеустрою, про визначення пунктів рішення міської ради такими, що втратили чинність.

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

30.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 41
проти -
утрималось -
не голосувало - 2

Рішення № 3035 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

41. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою
громадянам щодо поділу та об’єднання земельної ділянки.

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 39
проти -
утрималось -
не голосувало - 4

Рішення № 3036 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

42. Про відмову у затвердженні технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі
земельної ділянки у власність.

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

31.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 40
проти -
утрималось -
не голосувало - 3

Рішення № 3037 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

43. Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення
земельних ділянок у власність (оренду), розроблення технічної документації із землеустрою
щодо поділу та об’єднання земельної ділянки, про укладання та поновлення договорів про
встановлення земельного сервітуту, про поновлення та припинення договорів оренди
земельних ділянок громадянам, про внесення змін до рішень міської ради.

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів
міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської
ради.

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування,
будівництва, земельних відносин та охорони природи, пропонується підтримати проєкт
рішення з врахуванням змін, редакцію яких роздано депутатам».

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами, прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 40
проти -
утрималось -
не голосувало - 3

Рішення № 3038 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

44. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та
передачу у власність (оренду), про зміну цільового призначення земельних ділянок
громадянам.

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

32.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 40
проти -
утрималось -
не голосувало - 3

Рішення № 3039 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

45. Про відмову у наданні дозволів на розроблення проекту землеустрою щодо
відведення земельних ділянок, про відмову у передачі у сервітутне користування та виділення
земельних ділянок.

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3040 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

46. Про укладання, поновлення, припинення та внесення змін до договорів про
встановлення земельного сервітуту, про припинення договору оренди земельної ділянки, та
про внесення змін до рішення міської ради.

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів
міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської
ради.

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування,
будівництва, земельних відносин та охорони природи, пропонується підтримати проєкт
рішення з врахуванням змін, редакцію яких роздано депутатам».

33.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 41
проти -
утрималось -
не голосувало - 2

Рішення № 3041 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

47. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою та про надання
дозволів на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок.

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів
міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської
ради.

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування,
будівництва, земельних відносин та охорони природи, пропонується підтримати проєкт
рішення з врахуванням змін, редакцію яких роздано депутатам».

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 40
проти -
утрималось -
не голосувало - 3

Рішення № 3042 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

48. Про затвердження та погодження документації із землеустрою, про передачу
земельних ділянок в оренду, про припинення права постійного користування земельною
ділянкою, про припинення, поновлення та внесення змін до договорів оренди земельних
ділянок, про укладання та припинення договорів про встановлення земельного сервітуту, про
надання дозволу на розроблення документації, про надання згод на передачу земельних
ділянок в суборенду, про надання дозволів на проведення експертної грошової оцінки
земельних ділянок, та про внесення змін до рішень міської ради.

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів
міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської
ради.

34.



За пропозицією профільної постійної комісії міської ради, пропонується підтримати
проєкт рішення з врахуванням доповнення його додатком 6, редакцію якого роздано
депутатам».

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування зі змінами і
доповненнями, які роздані депутатам, саме з додатком 6 та з врахуванням конфлікту інтересів
Третяка Олександра Олександровича, Педорченка Олександра Вікторовича і Сергійчука
Сергія Петровича».

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями,
прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 37
проти -
утрималось -
не голосувало - 6

Рішення № 3043 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

49. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення та надання
розстрочення платежу за придбання земельної ділянки несільськогосподарського
призначення.

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів
міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської
ради.

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради, проєкт рішення викладено в
новій редакції, яку роздано депутатам».

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в
цілому.

Проголосувало: за - 40
проти -
утрималось -
не голосувало - 3

Рішення № 3044 прийнято.
(Додається)

35.



СЛУХАЛИ:

50. Про згоду на одержання права власності на земельну ділянку.

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3045 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

51. Про затвердження звіту з експертної грошової оцінки земельної ділянки, включення
до Переліку земельних ділянок комунальної власності (прав на них), які виставляються на
земельні торги, та затвердження умов їх продажу.

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3046 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

52. Про відмову у продажі земельної ділянки сільськогосподарського призначення.

36.



З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів
міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та
пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3047 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

53. Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 2062 (зі змінами).

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та
містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення
зауважень та пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3048 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

54. Про найменування малих річок на території міста Вінниці, найменування
поіменованих об’єктів за межами населених пунктів Вінницької міської територіальної
громади, поділ вулиці в селі Щітки.

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та
містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення
зауважень та пропозицій не надходило.

37.



Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Цікавий проєкт рішення. Ми фактично
відновлюємо історичну, як кажуть, справедливість і нашу ідентичність.

Тому, ставлю на голосування в цілому».

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3049 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

55. Про узгодження пропозицій щодо безоплатної передачі майна в комунальну
власність та внесення змін до рішення Вінницької міської ради від 26.05.2023 № 1680, зі
змінами.

З інформацією виступив Кондратов А.П., заступник директора департаменту
комунального майна міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення
зауважень та пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3050 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

56. Про затвердження переліку об’єктів нерухомого майна комунальної власності
Вінницької міської територіальної громади.

З інформацією виступив Кондратов А.П., заступник директора департаменту
комунального майна міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення
зауважень та пропозицій не надходило.

38.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 41
проти -
утрималось -
не голосувало - 2

Рішення № 3051 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

57. Про звіт постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної
культури і спорту.

З інформацією виступив Малінін В.В., голова постійної комісії міської ради з питань
освіти, культури, молоді, фізичної культури і спорту, який поінформував про те, що по даному
проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало - 1

Рішення № 3052 прийнято.
(Додається)

СЛУХАЛИ:

58. Про зняття з контролю рішень міської ради.

З інформацією виступила Іващук А.Я., голова постійної комісії міської ради з питань
містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи, яка поінформувала про
те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.

39.



Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому.

Проголосувало: за - 42
проти -
утрималось -
не голосувало -

Рішення № 3053 прийнято.
(Додається)

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Шановні колеги! Порядок денний

вичерпаний. Я дякую всім за роботу і з прийдешнім вас святом – Днем Незалежності!

1140 год.

Міський голова               Сергій МОРГУНОВ

Від секретаріату сесії    Дмитро МИРА


